39,2

Stadtwerke Herne Gesamt-Energieerzeugung

12,3

27,0

1.5 il
35,8

23,4

12,3 % Kernkraft

35,8 % Kohle

23,4 % Erdgas

1,5 % Sonst. fossile Energietrager

27,0 % Erneuerbare Energien, nicht gefordert
nach EEG

439 g/kWh CO2-Emissionen
0,0003 g/kWh Radioaktiver Abfall

Gesamt Energieerzeugung Deutschland

12,9

28,9

6.015 11,8

12,9 % Kernkraft

28,9 % Kohle

11,8 % Erdgas

1,2 % Sonst. fossile Energietrager

39,2 % Erneuerbare Energien, geférdert nach EEG
6,0 % Sonst. Erneuerbare Energien

350 g/kWh CO2-Emissionen
0,0003 g/kWh Radioaktiver Abfall

Stadtwerke Herne Rest Mix

6,6

19,2

12,5
\30,8

7

6,6 % Kernkraft

19,2 % Kohle

12,5 % Erdgas

0,8 % Sonst. fossile Energietrager

57,2 % Erneuerbare Energien, geférdert nach EEG
3,7 % Sonst. Erneuerbare Energien

236 g/kWh CO2-Emissionen
0,0002 g/kWh Radioaktiver Abfall

Stadtwerke Herne Okostrom

42,8

0 % Kernkraft

0 % Kohle

0 % Erdgas

0 % Sonst. fossile Energietrager

57,2 % Erneuerbare Energien, geférdert nach EEG
42,8 % Sonst. Erneuerbare Energien

0 g/kWh CO2-Emissionen
0 g/kWh Radioaktiver Abfall



